Búsqueda: Autor LLULL
Registro 50:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Libro de la orden de caballería / Ramón Llull, nota preliminar y traducción de Luis Alberto de Cuenca. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 
ISBN: 842060593X 

Editorial: 

Madrid : Alianza, 1992. 

Descripción Física : 104 p. ; 18 cm.

Serie : 

El Libro de bolsillo ; 1593.

Notas: FI38 

Materia : 

ORDENES DE CABALLERIA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : LF00121 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 


Registro 51:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obra escogida / Ramon Llull ; introducción de Miquel Batllori ; traducción y notas de Pere Gimferrer. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 
ISBN: 8420400076 

Editorial: 

Madrid : Alfaguara, 1981. 

Descripción Física : 617 p.

Serie : 

Clásicos Alfaguara.

Notas: Las obras Canto de Ramon y Desconsuelo se encuentran en español y catalán. 

Materia : 

FILOSOFIA ESPAÑOLA. 

NOVELAS ESPAÑOLAS.

Título Alternativo : 

Vida coetánea. 

Libro de maravillas. 

Arbol ejemplifical. 

Desconsuelo. 

Canto de Ramon.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Cerrada Número de Pedido : 196.1 L793o 


Registro 52:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Livre d'Evast et de Blaquerne / Raymond Lulle ; texte établi et présenté par Armand Llinarès. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 

Editorial: 

Grenoble, France : Université de Grenoble, 1970. 

Descripción Física : 367, [1] p.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.9111 LeFll 1 


Registro 53:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Le livre du gentil et des trois sages / Raymond Lulle ; version française médiévale complétée par une traduction en français moderne texte établi et présenté par Armand Llinarès. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 
Edición : 1a. ed.

Editorial: 

Grenoble : Université de Grenoble, 1966. 

Descripción Física : 242, 11, [3] p., láms.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.9111 lgFll 1 


Registro 54:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obras filosóficas / Raimundo Lulio. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 

Editorial: 

Madrid : Espasa Calpe, 1933. 

Descripción Física : 239 p.

Serie : 

Nueva biblioteca filosófica ; 66.

Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 218399 


Registro 55:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Pàgines escollides de Ramón Llull / selecció, proleg i anotació de R. D'Alos- Moner. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 

Editorial: 

Barcelona : Barcino, 1932. 

Descripción Física : 166 p.

Serie : 

Colecció popular Barcino ; 88

Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 218424 


Registro 56:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Blanquerna : maestro de la perfección cristiana en los estados de matrimonio, religión, prelacía, apostólico señorío y vida eremítica / B. Raimundo Lulio. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 
Otras variaciones del Título : Maestro de la perfección cristiana en los estados de matrimonio, religión, prelacía, apostólico señorío y vida eremética.

Editorial: 

Madrid : Imprenta La Rafa, 1929. 

Descripción Física : v.
Notas: FI38 

Materia : 

LITERATURA RELIGIOSA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 210422 V.2 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 210623 V.1 


Registro 57:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Libro del ascenso y descenso del entendimiento / compuesto por el iluminado Doctor y martir de Jesucristo el Beato Raimundo Llull Mallorquín. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 

Editorial: 

Madrid : Imprenta La Rafa, 1928. 

Descripción Física : lxxi, 200, [9] p.
Notas: FI38 SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Mario Góngora Número de Pedido : 1096 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.9111 LaE 1928 


Registro 58:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Arbol de la ciencia / Raymundo Lulio ; traducida y explicada por Alonso de Zepeda. 
Autor: Llull, Ramón, 1235-1316. 

Editorial: 

Buenos Aires : Tor, [19--] 

Descripción Física : 157 p.
Notas: FI38 

Materia : 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196 L955a

Búsqueda: Autor MARCH, AUSIAS

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obra poética completa / Ausias March ; edición, introducción , traducción y notas de Rafael Ferreres. 
Autor: March, Ausias, ca. 1397-1459. 

Editorial: 

Madrid : Castalia, c1983. 

Descripción Física : 2 v., [12] p. de láms. : facsím. ; 18 cm.

Serie : 

Clásicos Castalia ; 99, 100

Notas: Obra patrocinada por la Fundación Juan March. 

Materia : 

POESIAS ESPAÑOLAS.

Otros autores personales : 

Ferreres, Rafael, ed.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 861.2 M315o V.1 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 861.2 M315o V.2 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Ausias March, siscents aniversari / Angels Redón i Díaz. 
Autor: Redón i Díaz, Àngels. 
ISBN: 8489069352 

Editorial: 

Valencia : Lo Rat Penat, 1997. 

Descripción Física : 48 p. : il.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 861.2092 M315R

Búsqueda: EIXIMENIS

	ISBN : 
	8495245124

	Autor Personal : 
	Eiximenis, Francesc, ca. 1340-ca. 1409. 

	Título : 
	Gobierno de la República / Francesc Eiximenis ; [traducción] y edición de Miquel Castellano i Arolas. 

	Datos de Publicación : 
	[Valencia : Accio Bibliográfica Valenciana], 2001.

	Descripción Física : 
	142 p.

	Tipo de Documento : 
	LIBROS

	Notas : 
	Incluye notas bibliográficas a pie de página.

	Materia : 
	ESPAÑA--HISTORIA--SIGLO 14.
VALENCIA ESPAÑA--HISTORIA.

	Otros Autores personales : 
	Castellano i Arolas, Miquel, 1960-, tr.


Búsqueda: TURMEDA

	Autor Personal : 
	Asín Palacios, Miguel, 1871-1944. 

	Título : 
	Huellas del Islam : Santo Tomás de Aquino, Turmeda, Pascal, San Juan de la Cruz / Miguel Asin Palacios. 

	Datos de Publicación : 
	Madrid : Espasa Calpe, c1941.

	Descripción Física : 
	307 p.

	Tipo de Documento : 
	LIBROS

	Notas : 
	Incluye referencias bibliográficas.

	Materia : 
	ISLAMISMO--RELACIONES--CRISTIANISMO.


Búsqueda: METGE

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El sueño : seguido de "cómo se comportó Ovidio estando enamorado" y otros escritos / Bernat Metge. 
Autor: Metge, Bernat, ca. 1350- ca. 1410. 

Editorial: 

Barcelona : Iberia, 1962. 

Descripción Física : 170, [6] p.
Notas: SC01 

Título Alternativo : 

Cómo se comportó Ovidio estando enamorado.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.932 M591sEx 1962 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Lo somni / Bernat Metge. 
Autor: Metge, Bernat, ca. 1350- ca. 1410. 

Editorial: 

Barcelona : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1946. 

Descripción Física : 134 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 222083

Búsqueda: MUNTANER

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Ramón Muntaner : crónica / introducción de Joan Fuster ; traducción, notas e índices de J. F. Vidal Jové. 
Autor: Muntaner, Ramón, 1265-1336. 
Otras variaciones del Título : Crónica.

Editorial: 

Madrid : Alianza Editorial, 1970 

Descripción Física : 700 p.

Serie : 

Clásicos

Notas: CB18 CS40 FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Fac. de Ciencias, U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen, y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 509 M971 
U.CHILE Fac. de Ciencias, U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen, y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 509 M971 
U.CHILE Fac. de Ciencias, U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen, y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Mario Góngora Número de Pedido : 1602 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Léspedició dels Catalans a Orient / Ramón Muntaner. 
Autor: Muntaner, Ramón, 1265-1336. 

Editorial: 

Barcelona : Els Nostres Clàsscs, 1926. 

Descripción Física : 224 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 218837 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Vida compendiosa del Bt. Ramón Lull / Salvador Galmés. 
Autor: Galmés, Salvador, 1876-1951. 

Editorial: 

Palma : Tipo-Litografía de nÁmengual i Muntaner, 1915. 

Descripción Física : 112 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 217811

Búsqueda: GUILLEM

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Guillem Sagrera : y la arquitectura gótica del siglo XV / Gabriel Alomar. 
Autor: Alomar, Gabriel, 1873-1941. 

Editorial: 

Barcelona : Editorial Blume, 1970. 

Descripción Física : 292 p. : il.
Notas: Bibliografía: p. 287-290. 
Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 723.5 A453g 1970 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La creació de l'efímer de la idea a l'espectacle : catàleg de l'exposició / Guillem-Jordi Graells. 
Autor: Graells, Guillem-Jordi 
ISBN: 8477948216 

Editorial: 

Barcelona : MAE, Centre de Documentació i Museu de les Arts Escèniques, Institut del Teatre : Diputació Barcelona, xarxa de , 

Descripción Física : 93 p. il. col.
Notas: La obra corresponde al catálogo de la exposición, realizada en el período junio 2001- julio 2002. 

Materia : 

TEATRO--PUESTA EN ESCENA Y ESCENOGRAFIA. 

TEATROS--ESPAÑA--PUESTA EN ESCENA Y ESCENOGRAFIA.

Ubicado en: 
U.CHILE Teatro. Ubicación: Colección General Número de Pedido : XX(487745.2)

Búsqueda: PERE

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: San Jorge [diapositiva] : obra de Pedro Nisart / Facultad de Artes, U. de Chile. 
Autor: Nisart, Pere. 

Editorial: 

Santiago : Universidad de Chile, Facultad de Artes, 2003. 

Descripción Física : 1 diapositiva : il. col.
Notas: AR08 

Otros autores corporativos : 

Universidad de Chile. Facultad de Artes.

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección Diapositivas Número de Pedido : DIAP AM-N722/1 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El Canconer del Duc de Calabria [grabación] 
Descripción Física : 1 CD son. (68 min.)
Notas: Ah, Pelayo que desmayo / Pere Jean Almodar -- Ay luna que reluzes -- Dizen a mi que los amores he -- Gozate virgen -- Si de vos mi bien (instrumental) -- Un niños nos es nacido (instrumental) -- Con que la lavaré -- Ojos garcos ha la niña -- Estas noches a tan largas (instrumental) -- Yo me soy la morenica -- Falai meus olhos / Anonyme -- i n'os huviera mirado / Cristobal de Morales -- Soleta so jo ací / Bartemeu Carceres -- Que farem del pobre Joan -- Teresica hermana -- Vella de vos som amorós / Mateu Fexta -- Si la noche haze oscura / Francisco Gerrero. 
Ubicado en: 
U.CHILE Discoteca Central. Ubicación: Colección Consulta Número de Pedido : CD 288 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Poetas catalanes contemporáneos : Carner, Riba, Foix, Salvat-Papasseit, Manent, Pere Quart, Rossellló-Porcel, Espriu, Vinyoli, Ferrater ; antología / José Agustín Goytisolo. 

Editorial: 

Barcelona : Seix Barral, 1968. 

Descripción Física : 370 p.

Título de la serie : 

Biblioteca breve de bolsillo-libros de enlace ; 16

Notas: CF20 

Materia : 

POESIA CATALANA--SIGLOS 19-20.

Otros autores personales : 

Goytisolo, José Agustín, 1928-, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.91 G749 1968 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Pere El Gran / Ferrán Soldevila. 
Autor: Soldevila, Ferrán, 1894-1971. 
Notas: v.1. Infant. 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Mario Góngora Número de Pedido : 1953 V.1 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Saló de Tardor / Pere Quart ; illustracions de Roser Bru. 
Autor: Quart, Pere 

Editorial: 

Santiago de Xile : El Pi de Les Tres Branques, 1947. 

Descripción Física : 116 p.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.9152 Q1st 1947 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Neruda Número de Pedido : N 849.915 Qlst 1947 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Elegia de Valencia / Pere Coromines. 
Autor: Coromines, Pere, 1870-1939. 

Editorial: 

[S.l.] : L'Imprimerie Vuilbert, 1938. 

Descripción Física : [10] p.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.9152 C822e 1938 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Segunda parte de la Crónica General de España y especialmente de Aragón, Cathaluña y Valencia / Pere Antoni Beuter. 
Autor: Beuter, Pere Antoni, 1490-1554. 

Editorial: 

Valencia : En casa de Iona de Mey Flando, 1551. 

Descripción Física : [316] p.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Neruda Número de Pedido : N 946.2 B569sp 1551 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La otra thyssen: pedralbes, de monasterio a museo 
Autor: Mestre, Octavio 
ISSN: 0214-1256 
Notas: SISIB 

Materia : 

MUSEOS 

MONASTERIOS 

ARTE GOTICO 

RECICLAJE 

JULIA, JOSEP MARIA 

LOPEZ IÑIGO, PERE

En : Arquitectura viva , no. 32 1993. Sept-Oct., p.70-71
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010256662 


Registro 9:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Ravetllat y ribas 
Notas: SISIB 

Materia : 

RAVETLLAT, PERE JOAN 

RIBAS, CARME 

ESCUELAS 

CONSTRUCCIONES DEPORTIVAS 

BARCELONA

En : Arquitectura viva , no. 46 1996. Ene.-Feb., p.38 0214-1256 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010258819 


Registro 10:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Instituto de enseanza secundaria = secondary school 
Notas: SISIB 

Materia : 

ESCUELAS 

RAVETLLAT, PERE JOAN 

RIBAS, CARME

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.142-145 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259916 


Registro 11:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Parque de la trinxera = la trinxera park 
Notas: SISIB 

Materia : 

ESPACIOS PUBLICOS 

PARQUES 

ARENAS, MANUEL 

BASIANA, XAVIER 

GIL, PERE

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.236-237 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259947 


Registro 12:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Vivienda unifamiliar = single-family house 
Notas: SISIB 

Materia : 

VIVIENDAS UNIFAMILIARES 

GERONA 

PUIG, PERE

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.215-216 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259938

Búsqueda: (Título de revista) QUADERN(S)

	ISSN : 
	1133-8857 

	Título Clave : 
	Quaderns d'arquitectura i urbanisme 

	Título : 
	Quaderns d'arquitectura i urbanisme. 

	Otra Variación del Título : 
	Quaderns 

	Datos de Publicación : 
	Barcelona : Col.legi Oficial d'Arquitectes de Catalunya, 1981-

	Descripción Física : 
	v.: il. (algunas col)

	Frecuencia Actual : 
	8 números al año.

	Tipo de Documento : 
	REVISTAS

	Volumen / rango de fechas : 
	144 (ene./feb. 1981)-

	Notas : 
	titulo de la cubierta.
Números extra publicados irregularmente, no numerados.

	Cita : 
	America, history and life 0002-7065 1981-
Architectural periodicals index 0033-6912 1981-
Avery index to architectural periodicals. Second edition. Revised and enlarged. Supplement 0196-0008 
Historical abstract. Part A. Modern history abstracts 0363-2717 
Historical abstracts. Part B. Twentieth century abstracts 0363-2725 1981-

	Nota de lenguaje : 
	En catalán; algunos números acompañados con traducción en inglés y español.

	Llegó Recientemente : 
	AQ06--NO. 250 EST 2006;NO. 249 PRIM 2006;NO. 248 DEC 2005;

	Materia : 
	ARQUITECTURA--ESPAÑA--PUBLICACIONES PERIODICAS.
ARQUITECTURA--PUBLICACIONES PERIODICAS
PLANIFICACION URBANA--ESPAÑA--PUBLICACIONES PERIODICAS.
PLANIFICACION URBANA--PUBLICACIONES PERIODICAS.

	Otros Autores corporativos: 
	Colegio Oficial de Arquitectos de Cataluña y Baleares (España)

	Título anterior : 
	Cuadernos de arquitectura y urbanismo 0211-321x


Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Quadern de lectura progressiva : [nivell bàsic 1] / Joan Ramon Berengueras, Rosa Bonafont. 
Autor: Berengueras, Joan Ramon. 
ISBN: 8498040655 
Edición : 1a. ed.

Editorial: 

[Barcelona] : Castellnou, 2005. 

Descripción Física : 23 p. + 2 CD.
Notas: Incluye 2 CDs. audio. 

Otros autores personales : 

Bonafont, Rosa.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 449.9 B488q 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Quadern de lectura pregressiva : nivell bàsic 2 / Joan Ramon Berengueras, Rosa Bonafont. 
Autor: Berengueras, Joan Ramon. 
ISBN: 8498040663 

Editorial: 

Barcelona : Castellnou, 2005. 

Descripción Física : 23 p.+ 2 CD
Notas: FI38 

Otros autores personales : 

Bonafont, Rosa.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 449.93 B488q2 2005 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : CD 2005 B488q2 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Quadern de lectura pregressiva : nivell bàsic 3 / Joan Ramon Berengueras, Rosa Bonafont. 
Autor: Berengueras, Joan Ramon. 
ISBN: 8498040671 

Editorial: 

Barcelona : Castellnou, 2005. 

Descripción Física : 23 p.+ 2 CD
Notas: FI38 

Otros autores personales : 

Bonafont, Rosa.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 449.93 B488q3 2005 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : CD 2005 B488q3 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Enrahonar : quaderns de filosofía. 
ISSN: 0211-402X 
Título Clave Abreviado : Enrahonar
Título Clave : Enrahonar
Otras variaciones del Título : Quaderns de Filosofía.

Editorial: 

Barcelona, España : Universitat Autónoma de Barcelona, Servei de Publicacions, 1981- . 

Descripción Física : v.

Frecuencia Actual : 

Semestral

Volumen / rango de fechas : 

No. 1 (Primer semestre 1981)-

Notas: FI38--NO. 37;NO. 36; 

Materia : 

FILOSOFIA--PUBLICACIONES PERIODICAS.

Otros autores corporativos : 

Universidad Autónoma de Barcelona (España). Departamento de Filosofía.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : C. 1 NO. 36 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : C. 1 NO. 37 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER "Suppl." 1999 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.1 (Enero de 1981) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.2 (Jul. de 1981) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.3 (1982) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.7/8 (Enero de 1984) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.9 (Jul. de 1984) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.10 (Dic. de 1984) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.11 (Enero de 1985) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.12 (Jul. de 1985) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.13 (1987) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.14 (1988) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.15 (1989) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.16 (1990) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.17 (1991) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.18 (Enero de 1992) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.19 (Jul. de 1992) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.20 (Enero de 1993) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.21 (Jul. de 1993) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.22 (1994) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.23 (Enero de 1995) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.24 (Jul. de 1995) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.25 (Enero de 1996) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.26 (Jul. de 1996) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.27 (Enero de 1997) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.28 (Enero de 1998) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.29 (Jul. de 1998) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.30 (Enero de 2000) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.31 (Jul. de 2000) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.32/33 (2001) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.34 (2002) 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.35 (2002) Biblioteca: U.CHILE Filosofía y Humanidades Ubicación: Solicitudes de reserva: no.36 (2004) - no.37 (2005) No. 1 - 35 (Jan 1981-Jan 2002) Biblioteca: U.CHILE Filosofía y Humanidades Ubicación: Solicitudes de reserva: Suplemento:(1999-1999 ) 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Quaderns d'arquitectura i urbanisme. 
ISSN: 1133-8857 
Título Clave Abreviado : Quad. arquit. urban.
Título Clave : Quaderns d'arquitectura i urbanisme
Otras variaciones del Título : Quaderns

Editorial: 

Barcelona : Col.legi Oficial d'Arquitectes de Catalunya, 1981- 

Descripción Física : v.: il. (algunas col)

Frecuencia Actual : 

8 números al año.

Volumen / rango de fechas : 

144 (ene./feb. 1981)-

Notas: AQ06--NO. 250 EST 2006;NO. 249 PRIM 2006;NO. 248 DEC 2005; 

Materia : 

ARQUITECTURA--ESPAÑA--PUBLICACIONES PERIODICAS. 

ARQUITECTURA--PUBLICACIONES PERIODICAS 

PLANIFICACION URBANA--ESPAÑA--PUBLICACIONES PERIODICAS. 

PLANIFICACION URBANA--PUBLICACIONES PERIODICAS.

Otros autores corporativos : 

Colegio Oficial de Arquitectos de Cataluña y Baleares (España)

Título anterior : 

Cuadernos de arquitectura y urbanismo 0211-321x

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : C.1 NO. 248 DEC 2005 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : C.1 NO. 249 PRIM 2006 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : C.1 NO. 250 EST 2006 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.236 (Enero de 2003) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.240 (Enero de 2004) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección General Número de Pedido : PER No.213 (Abr. de 1996) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección General Número de Pedido : PER No.214 (Nov. de 1996) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección General Número de Pedido : PER No.215 (Agosto de 1997) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección General Número de Pedido : PER No.216 (Nov. de 1997) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección General Número de Pedido : PER No.218 (Dic. de 1997) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección General Número de Pedido : PER No.219 (Agosto de 1998) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.231 (Oct. de 2001) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.232 (Enero de 2002) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.233 (Abr. de 2002) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.234 (Jul. de 2002) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.235 (Oct. de 2002) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.236 (Enero de 2003) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.237 (Abr. de 2003) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: En tránsito Número de Pedido : PER No.238 (Jul. de 2003) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: En tránsito Número de Pedido : PER No.239 (Oct. de 2003) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.240 (Enero de 2004) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.241 (Abr. de 2004) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.242 (Jul. de 2004) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.243 (Oct. de 2004) 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo y U.CHILE Instituto de la Vivienda. Ubicación: Colección Revistas Número de Pedido : PER No.244 (Dic. de 2004) Biblioteca: U.CHILE Arquitectura y Urbanismo Ubicación: Solicitudes de reserva: no.246 (2005:Juil.) - no.250 (2006:EST) No. 207/209 - 225 (1995-2000),No. 232 - 245 (Jan 2002-Apr 2005) Biblioteca: U.CHILE Arquitectura y Urbanismo Ubicación: Solicitudes de reserva: No. 213 - 219 (Apr 1996-Aug 1998),No. 236 - 240 (Jan 2003-Jan 2004) Biblioteca: U.CHILE Instituto de la Vivienda Ubicación: Solicitudes de reserva: (Oct 2001-Oct 2001),No. 232 - 244 (Jan 2002-Dec 2004)

Búsqueda: JAUME
Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Coming from the south / Eduard Bru 
Autor: Bru, Eduard, 1950- 
ISBN: 8495273187 

Editorial: 

Barcelona : Actar, 2001. 

Descripción Física : 335 p. : il.
Notas: Incluye bibliogrfía 

Materia : 

BRU, EDUARD, 1950- 

ARQUITECTURA--ESPAÑA--BARCELONA 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLO 20--EUROPA 

URBANISMO--ESPAÑA 

URBANISMO--EUROPA 

ESPACIO URBANO 

LIBRARQ

Otros autores personales : 

Arbona, Jaume. Housing en la periferia de Barcelona. Cerdanyola. 

Balagué, Toni. Housing en la periferia de Barcelona. Cerdanyola 

Arbona, Jaume. Reconstruir Bucarest 

Balagué, Toni. Reconstruir Bucarest 

Gausa, Manuel. Idea urbana, no sólo figuración

Título Alternativo : 

Aeropuerto de la costa de Azahar. Castellón

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 927.2 B886c 2001 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Asparkía : Investigació feminista. 

Editorial: 

Castelló de la Plana, España : Universitat Jaume, 2000. 

Descripción Física : 160 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 28.472 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Abstracción / Carles Marti ... [et al] 
ISBN: 8483014238 

Editorial: 

Barcelona : UPC, 2000. 

Descripción Física : 79 p. : il.

Serie : 

Documents de Proyects d'arquitectura ; 16

Notas: AQ06 

Materia : 

ARTE ABSTRACTO 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLO 20 

LIBRARQ

Otros autores personales : 

Piñón, Helio, 1942- Arte abstracto y aquitectura moderna 

Pizza, Antonio. Abstracción o empatía? Wilhelm Worringer y la cultura expresionista 

García Navas, José, 1946- Abstracción vital 

Armesto, Antonio, 1947- Arquitectura y naturaleza.Tres sospechas sobre el próximo milenio 

Valor, Jaume. Arquitectura abstracta? 

Martí Arís, Carlos, 1948- Abstracción en arquitectura : una definición

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 720.1 A164a 2000 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Bach Mora : arquitectos = architects / introducción Ignasi de Solá-Morales, Dennis L. Dollens ; traducciones Carlos Sáenz de Valicourt, Graham Thomson. 
Autor: Bach Nuñez, Jaume, 1943- 
ISBN: 8425216907 

Editorial: 

Barcelona : Gustavo Gili, 1996. 

Descripción Física : 176 p. : il. (algunas color)
Notas: Edición bilingüe: español-inglés. 

Materia : 

Bach Nuñez, Jaume, 1943- 

MORA GRAMUNT, GABRIEL, 1941- 

ARQUITECTOS--ESPAÑA.

Otros autores personales : 

Solà-Morales Rubio, Ignasi, 1942-

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 927.2 B118b 1996 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Justícia penal i reincidència / Santiago Redondo , Jaume Funes , Eulàlia Luque. 
Autor: Redondo, Santiago, 1957- 
ISBN: 8439325894 
Edición : 1a. ed. juny de 1993.

Editorial: 

[Catalunya] : Generalitat de Catalunya, Centre d'Estudis Jurídics i Formació Especialitzada, [1993] 

Descripción Física : 180 p.

Serie : 

Justícia i societat ; . 9.

Notas: Incluye notas a pie de página. 

Materia : 

REINCIDENCIA--ESPAÑA. 

Derecho penal--España 

DELINCUENTES--ESPAÑA.

Otros autores personales : 

Funes, Jaume. 

Luque, Eulàlia.

URL(s) relacionados: 

Cubierta http://bibliotecas.uchile.cl/documentos/200551-1638c491466.jpg 

Ubicado en: 
U.CHILE Derecho. Ubicación: Colección Alvaro Bunster Número de Pedido : 345.4603 R319jp 1993 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La escenografía / Jaume Batiste ; traducción de Florencia Grau. 
Autor: Batiste, Jaume 
Edición : 2a. ed.

Editorial: 

Barcelona : la Galera, 1996. 

Descripción Física : 67 p.
Notas: AR11 
Ubicado en: 
U.CHILE Teatro. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 792.025 B333e 1996 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La tutela de la víctima en el proceso penal / Jaume Solé Riera. 
Autor: Solé Riera, Jaume. 
ISBN: 8476984693 

Editorial: 

Barcelona : José María Bosch, 1997. 

Descripción Física : 260 p.

Serie : 

Biblioteca de derecho procesal ; 82.

Notas: Incluye notas a pie de página. 

Materia : 

VICTIMA (DERECHO PENAL). 

VICTIMA (DERECHO PENAL)--ESPAÑA. 

Procedimiento penal--España

Ubicado en: 
U.CHILE Derecho. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 345.4605 S685tv 1997 CEJ MECE 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Bach/Mora introducción Vittorio Savi ; trad. Mariuccia Galfetti, Clare Nelson & Graham Thompson 
Autor: Bach Núñez, Jaume, 1943- 
ISBN: 8425213452 

Editorial: 

Barcelona : Gustavo Gili, 1988. 

Descripción Física : 96 p. il., fotog.
Notas: Texto en español e inglés 

Materia : 

BACH NUÑEZ, JAUME, 1943- 

MORA GRAMUNT, GABRIEL, 1941- 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLO 20--ESPAÑA--CATALUÑA--DISEÑOS Y PLANOS.

Otros autores personales : 

Mora Gramunt, Gabriel, 1941-

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 927.2 B118b 1988 


Registro 9:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Sobre la ciudad dibujada de Alicante : del plano geométrico al plan general de 1970 / Efigenio Giménez García, Jaume Giner Alvarez, Santiago Varela Botella. 
Autor: Giménez García, Efigenio. 
ISBN: 50516528 
Otras variaciones del Título : Plano geométrico al plan general de 1970.

Editorial: 

Alicante : Colegio Oficial de Arquitectos de Valencia, 1985. 

Descripción Física : 57 p. : il.
Notas: AQ06 

Materia : 

PLANIFICACION URBANA--ESPAÑA--ALICANTE 

CIUDADES Y PUEBLOS--ESPAÑA--ALICANTE 

ALICANTE (ESPAÑA)

Otros autores personales : 

Giner Alvarez, Jaume 

Varela Botella, Santiago, 1948-

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 711.40946 G491s 1985 


Registro 10:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Jaume I. / Ferram Soldevila. 
Autor: Soldevila, Ferrán, 1894-1971 

Editorial: 

Barcelona : Editorial Barcino, 1926. 

Descripción Física : 60 p.

Serie : 

Colleccio popular Barcino ; 13

Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 221598 


Registro 11:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Barcelona transformed 
ISSN: 0003-861X 
Notas: AQ06 

Materia : 

ARQUITECTURA 

ESPAÑA 

CENTROS DEPORTIVOS 

ISOZAKI, ARATA 

CALATRAVA, SANTIAGO 

BRU, EDUARD 

MIRALLES, ENRIC 

PINOS, CARME 

BACH, JAUME 

MORA, GABRIEL 

NBM ARQUITECTOS 

BONELL, ESTEVE 

RIUS, FRANCESC 

MATEO, JOSEP LLUIS 

FOSTER, NORMAN 

BARCELONA 

ESTADIOS 

CENTRALES TELEFONICAS

En : Architectural review.- Vol. 191 , no. 1146 1992 . Agosto, p.No. dedicado
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010253705 


Registro 12:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Cantine raventos y blanc a s : sadurni 
Notas: SISIB 

Materia : 

BACH, JAUME

En : Lotus international , no. 62 1989, p.18-29
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010253833 


Registro 13:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Centrale telefonica a barcellona 
Notas: SISIB 

Materia : 

CENTRALES TELEFONICAS 

BARCELONA 

BACH, JAUME 

MORA, GABRIEL

En : Domus , no. 742 1992. Oct., p.38-43
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010255318 


Registro 14:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Central telephone exchange Barcelona, España / V. Mays. 
Autor: Mays, Vernon 
ISSN: 0746-0554 
Notas: AQ06 

Materia : 

CENTRALES TELEFONICAS 

BARCELONA 

ESPAÑA 

BACH, JAUME 

MORA, GABRIEL

En : Architecture-- Vol. 82 ,no. 9, 1993. Sept., p.114-115
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010256680 


Registro 15:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Centrale di smaltimento rifiuti a tarragona 
Notas: SISIB 

Materia : 

BACH, JAUME 

MORA, GABRIEL 

EDIFICIOS INDUSTRIALES 

OFICINAS 

TARRAGONA

En : Casabella Vol. LVII , no. 600 1993. Abril, p.62-64
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010256760 


Registro 16:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Jaume bach ; gabriel mora 
Notas: SISIB 

Materia : 

BACH, JAUME 

MORA, GABRIEL 

PROYECTOS 

PARVULARIOS 

ESCUELAS 

HOTELES 

AUDITORIOS 

CONSERVACION Y RESTAURACION 

MOBILIARIO URBANO

En : Documentos de arquitectura , no. 5, p.3-45 0214-9249 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259629 


Registro 17:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Centro comercial = shopping centre 
Notas: SISIB 

Materia : 

CENTROS COMERCIALES 

BARCELONA 

ARMENGOL, JAUME 

BACARDIT, FRANCESC

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.276-277 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259958 


Registro 18:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Estación de los fgc = fgc railway station 
Notas: Estación de Ferrocarril de Rubí 

Materia : 

ESTACIONES DE FERROCARRIL 

BARCELONA 

ARDERIU, JAUME 

MORATO, TOMAS

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.252-255 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259951 


Registro 19:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Centro operativo de los fgc = fgc operations centre 
Notas: Talleres de ferrocarriles de la Generalitat de Rubí. 

Materia : 

EDIFICIOS INDUSTRIALES 

BARCELONA 

BACH, JAUME 

MORA, GABRIEL

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.248-249 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259950 


Registro 20:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Jaume plensa : la imperfección es la base del trabajo 
Autor: Olivares, Rosa 
Notas: SISIB 

Materia : 

PLENSA, JAUME 

ENTREVISTAS

En : Lapiz Vol. XV , no. 124 1996. Verano, p.38-53 0212-1700 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010260066

Búsqueda: GIRONA

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Arquitectura española = spanish architecture : palacio de justicia de girona, pabellón de deportes de banyoles, viviendas en la villa olímpica, pabellón de la mar bella, parque del poblenou 
Notas: SISIB 

Materia : 

ARQUITECTURA 

ESPAÑA 

PALACIO DE JUSTICIA 

GIRONA 

TRIBUNAL DE JUSTICIA 

CENTRO DEPORTIVO 

VILLA OLIMPICA 

BARCELONA 

EDIFICIO DE DEPARTAMENTO 

CENTRO CULTURAL 

BARCELONA 

BONELL, ESTEVE 

GIL, JOSEP MARIA 

RIUS, FRANCESC 

PABELLON DE LA MAR BELLA 

RUISANCHEZ, MANUEL 

VENDRELL, XAVIER 

PARQUE DEL POBLENOU 

PARQUE INDUSTRIAL

En : El croquis , no. 59 1993, p.106-157M
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010252743 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Elías torres & martínez lapeña 1988 1993 
ISSN: 0212-5683 
Notas: SISIB 

Materia : 

TORRES, ELIAS 

MARTINEZ LAPEÑA, JOSE ANTONIO 

ESPACIO PUBLICO 

PALMA DE MALLORCA 

ARQUITECTURA 

ESPAÑA 

RESTAURACION 

PLAZAS 

GIRONA 

CASTILLOS 

MONASTERIOS 

ARQUITECTURA RELIGIOSA 

CONJUNTOS HABITACIONALES 

EDIFICIOS 

DEPARTAMENTOS 

VIVIENDAS UNIFAMILIARES 

IBIZA 

EDIFICIOS PUBLICOS 

MUSEOS 

FAROS 

PISCINAS 

CENTROS DE CONVENCIONES 

EDIFICIOS DE CONGRESOS 

BIOGRAFIAS

En : El croquis , no. 61 1993, p.No. dedicado
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010256620 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Palazzetto municipale dello sport di girona fontajou 
Notas: SISIB 

Materia : 

CENTROS DEPORTIVOS 

CONSTRUCCIONES DEPORTIVAS 

GIMNASIOS 

GIRONA 

ESPAÑA 

BONELL, ESTEVE 

GIL, JOSEP MARIA

En : Casabella , no. 614 1994. Jul-Ago., p.60-67
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010258020 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Ampliación y reforma de un cementerio = extension and renovatioon of a cementery 
Notas: SISIB 

Materia : 

CEMENTERIOS 

GIRONA 

TORRES NADAL, J.M. 

SERRA, ENRIC

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.212-215 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259937

Búsqueda: DESCLOT

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Chronicle of the reig of king Pedro III of Aragon / by Bernat Desclot ; translated from the original catalan text by F.L. Critchlow, Ph. D. 
Autor: Desclot, Bernat. 

Editorial: 

Princeton : Princeton University Press, 1934. 

Descripción Física : 215 p.,+ 3.
Notas: Partone: A.D. 1134-1275. 

Materia : 

PEDRO, III, REY DE ARAGON, 1239-1285. 

ARAGON (ESPAÑA)--HISTORIA.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 946.02 D447cr 1934

Búsqueda: MARCH, JUAN

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El pensamiento de Ramón Llull / Miguel Cruz Hernández. 
Autor: Cruz Hernández, Miguel, 1920- 
ISBN: 847039245X 

Editorial: 

: Castalia : Fundación Juan March, 1977. 

Descripción Física : 452 p., 22 p. de láms. : il.
Notas: Bibliografías: p. 357-452. 

Materia : 

LLULL, RAMON, 1235-1315--CRITICA E INTERPRETACION. 

MISTICISMO--EDAD MEDIA, 600-1500. 

FILOSOFIA MEDIEVAL.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Cerrada Número de Pedido : 196.1 L793c

Búsqueda: FERRER, VICENTE

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: San Vicente Ferrer en la política de su tiempo / Vicente Genovés. 
Autor: Genovés Amoros, Vicente. 

Editorial: 

Madrid, España : Instituto de Estudios Políticos, 1943. 

Descripción Física : 95 p.
Notas: DE36 

Materia : 

Vincent Ferrer, Santo, ca. 1350-1419. 

CISMA DE OCCIDENTE, 1378-1417. 

IGLESIA--HISTORIA--EDAD MEDIA, 600-1500.

Ubicado en: 
U.CHILE Derecho. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 270.5 G335sv 1943

Búsqueda: ROIG

Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La Iglesia de los Santos Juanes de Valencia : Proceso de Intervención Pictorica 1936-1990 / Pilar Roig Picazo ; Colaborador Ignacio Bosch Reig. 
Autor: Roig Picazo, Pilar. 
ISBN: 8477211205 

Editorial: 

Valencia : Universidad Politecnica de Valencia, Servicio de Publicaciones, 1990. 

Descripción Física : 150 p. : il a col..
Notas: AR08 

Materia : 

IGLESIAS (ARQUITECTURA)--ESPAÑA

Otros autores corporativos : 

Universidad Politécnica de Valencia (España)

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 726.1 R741 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Tiempo de cerezas / Montserrat Roig ; traducción de Enrique Sordo. 
Autor: Roig, Montserrat, 1946-1991. 
ISBN: 8401421101 
Edición : 2a.ed.

Editorial: 

Barcelona : Plaza & Janés, 1987. 

Descripción Física : 247 p.
Notas: El temps de les cireres. 

Materia : 

NOVELAS ESPAÑOLAS.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : LF00364 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección de Apuntes Número de Pedido : 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El feminismo / Montserrat Roig 
Autor: Roig, Montserrat, 1946-1991 
Edición : 1a ed.

Editorial: 

Barcelona, España : Salvat, 1986. 

Descripción Física : 64 p.

Serie : 

Colección Salvat

Notas: Incluye bibliografías 

Materia : 

FEMINISMO--HISTORIA

Ubicado en: 
U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 305 42 R741 1986 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Doce relatos de mujeres / Cristina Fernández ... [et. al.] ; prólogo y compilación de Ymelda Navajo. 
ISBN: 8420618985 
Edición : 2a. ed.

Editorial: 

Madrid : Alianza, 1983. 

Descripción Física : 217 p. ; 18 cm.

Serie : 

El Libro de bolsillo ; 898.

Notas: Incluye biografía de las autoras. 

Materia : 

AUTORAS ESPAÑOLAS--ANTOLOGIAS LITERARIAS.

Otros autores personales : 

Fernández, Cristina, 1945- 

Navajo, Ymelda, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 863.6082 D636 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Carrer d'en roig Barcelona 
Notas: AQ06 

Materia : 

LLINAS, JOSEP 

BARCELONA 

BARRIOS

En : Lotus international-- no. 92, 1997, p.72-75
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010252772 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Bernadí, roig 
Autor: Olivares, Rosa 
Notas: SISIB 

Materia : 

ROIG, BERNARDI 

PINTORES 

EXPOSICIONES

En : Lapiz Vol. XV , no. 120 1996. Mar., p.68-69 0212-1700 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259440 


Registro 9:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Area de reposo de montaa = mountain picnic area 
Notas: SISIB 

Materia : 

CONSTRUCCIONES EN LA MONTAÑA 

REFUGIOS 

BATLLE, ENRIC 

ROIG, JOAN

En : Quaderns , no. 207-209 1996 , p.222-223 0211-9595 
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259941 


Registro 10:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Antoni Bonet Castellana 1913-1989 / edición de Fernando Alvarez, Jordi Roig. 
ISBN: 8489698139 

Editorial: 

Barcelona : Colegio de Arquitectos de Cataluña, [199-] 

Descripción Física : 224 p. : il.
Notas: edición bilingüe: francés, castellano 

Materia : 

BONET CASTELLANA, ANTONI, 1913-1989 

ARQUITECTOS--ESPAÑA--SIGLO 20 

VIVIENDAS UNIFAMILIARES. 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLO 20 

LIBRARQ

Otros autores personales : 

Alvarez, Fernando, ed. 

Roig, Jordi, ed.

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 927.2 B712a 199-

Búsqueda: MARTORELL

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Laberintos urbanos en América Latina / compilación David Jiménez 
ISBN: 9978046984 

Editorial: 

Quito, Ecuador : Ediciones Abya-Yala, 2001. 

Descripción Física : 122 p.
Notas: Bibliografías: p.119-122. 

Materia : 

COMUNICACION 

ANTROPOLOGIA 

VIDA COTIDIANA 

MULTICULTURALISMO

Otros autores personales : 

Jiménez, David, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen. Ubicación: Colección Postgrado Número de Pedido : 336.446 L117 2001 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: San Jorge conducido al suplicio [diapositiva] : obra de Bernardo Martorell / Facultad de Artes, U. de Chile. 
Autor: Martorell, Bernardo, m. ca. 1453. 

Editorial: 

Santiago : Universidad de Chile, Facultad de Artes, 2003. 

Descripción Física : 1 diapositiva : il. col.
Notas: AR08 

Otros autores corporativos : 

Universidad de Chile. Facultad de Artes.

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección Diapositivas Número de Pedido : DIAP AM-M387/4 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Flagelación de San Jorge [diapositiva] : obra de Bernardo Martorell / Facultad de Artes, U. de Chile. 
Autor: Martorell, Bernardo, m. ca. 1453. 

Editorial: 

Santiago : Universidad de Chile, Facultad de Artes, 2003. 

Descripción Física : 1 diapositiva : il. col.
Notas: AR08 

Otros autores corporativos : 

Universidad de Chile. Facultad de Artes.

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección Diapositivas Número de Pedido : DIAP AM-M387/3 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: San Jorge ante los jueces [diapositiva] : obra de Bernardo Martorell / Facultad de Artes, U. de Chile. 
Autor: Martorell, Bernardo, m. ca. 1453. 

Editorial: 

Santiago : Universidad de Chile, Facultad de Artes, 2003. 

Descripción Física : 1 diapositiva : il. col.
Notas: AR08 

Otros autores corporativos : 

Universidad de Chile. Facultad de Artes.

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección Diapositivas Número de Pedido : DIAP AM-M387/2 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Decapitación de San Jorge [diapositiva] : obra de Bernardo Martorell / Facultad de Artes, U. de Chile. 
Autor: Martorell, Bernardo, m. ca. 1453. 

Editorial: 

Santiago : Universidad de Chile, Facultad de Artes, 2003. 

Descripción Física : 1 diapositiva : il. col.
Notas: AR08 

Otros autores corporativos : 

Universidad de Chile. Facultad de Artes.

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección Diapositivas Número de Pedido : DIAP AM-M387/1 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La realidad del espacio : la arquitectura de Martorell, Bohigas, Mackay, Puigdomenech. 
Autor: Drew, Philip, 1943- 
ISBN: 8425216184 
Descripción Física : 224 p. : il. (algnas. col.)
Notas: Bibliografía: p. 223. 

Materia : 

Martorell Codina, Joseph M., 1925- 

Bohigas, Oriol, 1925- 

Mackay, David, 1933- 

PUIGDOMENECH, ALBERT, 1944- 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLO 20--ESPAÑA--BARCELONA.

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 724.946 D776r 1993 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La Villa Olímpica : Barcelona 92 : arquitectura, parques, puerto deportivo = The Olympcic Village : Barcelona 92 : architecture, parks, leisure port / Martorell-Bohigas-Mackay-Puigdom~enech ; trad. Graham Thompson. 
Autor: Martorell-Bohigas-Mackay-Puigdomènech (Estudio de Arquitectos) 
ISBN: 8425214858 
Edición : 2a ed.

Editorial: 

Barcelona : G. Gili, c1992. 

Descripción Física : 192 p. : il. (col.) + planos (algs. col.)
Notas: Texto en español e Inglés 

Materia : 

RENOVACION URBANA--ESPAÑA--BARCELONA. 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLO 20--ESPAÑA--BARCELONA.

Título Alternativo : 

The Olympic Village : Barcelona 92 : architecture, parks, leisure port

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 711.59 V712v 1992 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El combate imaginario : las cartas de batalla de Joanot Martorell / Martín De Riquer ; Mario Vargas Llosa. 
Autor: Riquer, Martin de, 1914- 
ISBN: 8477690332 

Editorial: 

Barcelona : Sirmio, 1990. 

Descripción Física : 145 p.
Notas: FI38 

Otros autores personales : 

Vargas Llosa, Mario, 1936-

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 846 R594com 


Registro 9:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Transformación de un frente marítimo : Barcelona, la Villa Olímpica, 1992 = Transformation of a seafront : Barcelona, the Olympic village, 1992 Martorell ... [et al.] ; [trad. Clare Nelson & Graham Thomson] 
ISBN: 8425213681 

Editorial: 

Barcelona ; Santiago, Chile : Gili 1988. 

Descripción Física : 120 p. principalmente il. (algs. col.)
Notas: Texto en español e inglés 

Materia : 

RENOVACION URBANA--ESPAÑA--BARCELONA. 

USO DE LA TIERRA URBANA--ESPAÑA--BARCELONA.

Otros autores personales : 

Martorell Codina, Joseph M., 1925-

Título Alternativo : 

Barcelona : la Villa Olímpica, 1992 

Transformation of a seafront : Barcelona, the Olympic village, 1992

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 711.59 T772t 1988 


Registro 10:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Tirante el blanco / versión castellana impresa e Valladolid en 1511 de la obra de Joanot Martorell y Martí Joan de Galba ; edición, introducción y notas de Martín de Riquer de la Real Academia Española. 
Autor: Martorell, Joanot, m.1468. 
ISBN: 8423968472 (obra completa) 

Editorial: 

Madrid : Espasa-Calpe, 1974. 

Descripción Física : 5 v.

Título de la serie : 

Clásicos castellanos ; 188-189-190-191-192

Notas: Incluye índice. 

Materia : 

NOVELAS CATALANAS.

Otros autores personales : 

Galba, Martí Joan de, m. 1490.

Ubicado en: 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.93 M367E 1974 V.1 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.93 M367E 1974 V.2 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.93 M367E 1974 V.3 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.93 M367E 1974 V.4 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 849.93 M367E 1974 V.5 


Registro 11:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La calle estrecha / José Pla. 
Autor: Plá, Josep, 1897-1981. 
Edición : 1a. ed.

Editorial: 

Barcelona : Destino, 1952. 

Descripción Física : 275 p.

Serie : 

Ancora y delfín ; 67

Notas: "Premio Joanot Martorell de novela catalana 1951". 

Materia : 

NOVELAS ESPAÑOLAS. 

NOVELAS CATALANAS.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 863.6 P696c 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 


Registro 12:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Parque de la crueta de col 
Notas: AQ06 

Materia : 

MACKAY, DAVID 

BOHIGAS, ORIOL 

MARTORELL, JOSEP

En : Architectural review , no. 1092 1988 . Feb., p.72-73
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010252878 


Registro 13:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Two swimming pool/parks in catalonia 
Notas: AQ06 

Materia : 

MACKAY, DAVID 

BOHIGAS, ORIOL 

MARTORELL, JOSEP

En : Architectural review , no. 1092 1988 . Feb., p.69-73
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010252881 


Registro 14:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Parc de la creueta del coll 
Notas: SISIB 

Materia : 

BOHIGAS 

MACKAY 

MARTORELL

En : L' architecture d'aujourd'hui , no. 262 1989. Abr., p.70-71
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010253866 


Registro 15:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Eglise sainte-eulalia d'encamp, andorre 
Notas: SISIB 

Materia : 

IGLESIAS 

MARTORELL, JOSEP 

BOHIGAS, ORIOL 

MACKAY, DAVID 

RAMIS, PAU

En : Techniques et architecture , no. 405 1993. dic.-ene., p.67-69
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010255167 


Registro 16:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Puerto olimpico,recepcion,escuela velas 
Notas: SISIB 

Materia : 

MARTORELL 

BOHIGAS 

MACKAY 

PUIGDOMENECH 

PUERTOS 

EMBARCADEROS 

ESCUELAS 

ESCUELA DE VELAS

En : A & v , no. 37 1992, p.34-41
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010255250 


Registro 17:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Unidades de proyecto 6 : 1/6 : 2 
Notas: SISIB 

Materia : 

CONJUNTOS HABITACIONALES 

BARCELONA 

MARTORELL 

BOHIGAS 

MACKAY 

PUIGDOMECH 

VILLA OLIMPICA

En : A & v , no. 37 1992, p.66-69
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010255255 


Registro 18:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Pavillon du futur 
Notas: SISIB 

Materia : 

PABELLONES DE EXPOSICIONES 

SEVILLA 

MARTORELL 

BOHIGAS 

MACKAY

En : Techniques et architecture , no. 401 1992. Abril-Mayo, p.92-93
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010255365 


Registro 19:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: A recuperacao paisagistica de uma pedreira 
Notas: SISIB 

Materia : 

PARQUE 

RECREACION 

PISCINA 

MARTINEZ, A. 

MARTORELL 

BOHIGAS 

MACKAY 

BARCELONA

En : Projeto , no. 165 1993. Julio, p.22-23
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010256117 


Registro 20:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La arquitectura de mbm 
Notas: SISIB 

Materia : 

ECLECTICISMO 

MBM 

PAU, LLUIS 

PUIGDOMENECH, ALBERT 

BOHIGAS, ORIOL 

MACKAY, DAVID 

MARTORELL, JOSEP 

BARCELONA 

VILLAS OLIMPICAS 

BIBLIOTECAS 

CONJUNTOS HABITACIONALES 

ESCUELAS 

EDIFICIOS DE OFICINAS

En : Diseño , no. 20 1993. Julio-Ago., p.68-77
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010255973 


Registro 21:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: México babylon : hotel, Puerto Vallarta México / Edward Crombie. 
Autor: Crombie, Edward 
ISSN: 0003-861X 
Notas: AQ06 

Materia : 

HOTELES 

MEXICO 

ARQUITECTURA COSTERA 

MARTORELL, JOSEP 

BOHIGAS, ORIOL 

MACKAY, DAVID

En : Architectural review.- Vol. CXCVI , no. 1170 1994 . Ago., p.66-69
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010257722 


Registro 22:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Habitat : Barcelona olímpica 
Notas: AQ06 

Materia : 

BARCELONA 

DESARROLLO URBANO 

PESCI, RUBEN 

CORREA, FEDERICO 

MARTORELL, JOSEP 

ARTE 

FOLCH, RAMON

En : Ambiente- no. 75, 1993. Mayo, p.13-29
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259586 


Registro 23:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Palau nou de la ramba / . 
Notas: SISIB 

Materia : 

MARTORELL, JOSEP 

BOHIGAS, ORIOL 

MACKAY, DAVID 

PUIGDOMENECH, ALBERT 

EDIFICIOS DE OFICINAS 

BARCELONA 

ESPAA

En : Arq.-- , no.27 (1994. sept.), p.24-27
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010266736

Búsqueda: VIVES

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El arte retórica = De ratione dicendi / Juan Luis Vives ; estudio introductorio de Emilio Hidalgo-Serna ; edición, traducción y notas de Ana Isabel Camacho. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Barcelona : Anthropos, 1998. 

Descripción Física : 343 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: En proceso Número de Pedido : 196 V857ar.E 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 808 V857r.E 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La metáfora en Vives y Vico / Joaquín Barceló. 
Autor: Barceló, Joaquín, 1927- 
Notas: SISIB 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540--CRITICA E INTERPRETACION. 

VICO, GIAMBATTISTA, 1668-1744--CRITICA E INTERPRETACION. 

METAFORA.

En : Revista de filosofía. -- Vol. XLI-XLII (1993), p. 11-25.
Ubicado en: 
. Número de Pedido : FI38010457563 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Lenguaje y pensamiento en el humanismo de J. L. Vives / Emilio Hidalgo-Serna. 
Autor: Hidalgo Serna, Emilio. 
Notas: SISIB 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540--CRITICA E INTERPRETACION. 

FILOSOFIA DEL LENGUAJE.

En : Revista de filosofía. -- Vol. XXXIX-XL (1992), p. 91-105.
Ubicado en: 
. Número de Pedido : FI38010461428 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Joan Llvís Vives : de la escolástica al humanismo / Enrique González y González ; prólogo de Mariano Peset. 
Autor: González y González, Enrique. 
ISBN: 8475794149 

Editorial: 

: Generalitat Valenciana, 1987. 

Descripción Física : xvii, 215 p.
Notas: Incluye índice. 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540--CRITICA E INTERPRETACION. 

FILOSOFIA MEDIEVAL.

Ubicado en: 
U.CHILE Marcial Martínez y U.CHILE Economía y Negocios. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : 196 G643jl 1984 
U.CHILE Marcial Martínez y U.CHILE Economía y Negocios. Ubicación: Colección Depósito de Libros Número de Pedido : 100.092 G643 1987 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Dos estudios de Juan Luis Vives / Eugenio Coseriu; traducción de Ute Schmidt Osmanczik. 
Autor: Coseriu, Eugenio, 1921- 
Edición : 1a.ed.

Editorial: 

México : Instituto de Investigaciones Filológicas, Centro de Lingüística Hispánica, 1978. 

Descripción Física : 48 p.

Serie : 

Cuadernos de lingüística, 4

Notas: FI38 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540--CRITICA E INTERPRETACION.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Cerrada Número de Pedido : 460.1 C834deEs 1978 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Epistolario / Juan Luis Vives ; edición preparada por José Jiménez Delgado. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 
ISBN: 8427604564 

Editorial: 

Madrid : Editora Nacional, 1978. 

Descripción Física : 661 p. ; 18 cm.

Serie : 

Biblioteca de la literatura y el pensamiento hispánicos ; 37

Notas: Bibliography: p. 101-102. 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540. 

FILOSOFOS--ESPAÑA--CORRESPONDENCIA.

Otros autores personales : 

Jiménez Delgado, José.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 866 V857e 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Vigencia actual de Luis Vives / Victor Sanz. 
Autor: Sanz, Victor. 

Editorial: 

Montevideo : Universidad de La República, 1967. 

Descripción Física : 224 p. ; 24 cm.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.09 V857S (P) 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Elogio de la locura / Erasmo de Rotterdam. Introducción a la sabiduría / Juan Luis Vives. Epistolario / Moro-Erasmo-Vives. 
Autor: Erasmo, Desiderio, 1466?-1536. 
Edición : 1a. ed.

Editorial: 

Barcelona : Ediciones Zeus, 1968. 

Descripción Física : 264 p.
Notas: SC01 

Otros autores personales : 

Moro, Tomás, Sir, Santo, 1478-1535 

Vives, Juan Luis, 1492-1540.

Título Alternativo : 

Introducción a la sabiduría. 

Epistolario.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 189.4 E65el1 


Registro 9:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Vives - Goethe : (Conferencias) / José Ortega y Gasset. 
Autor: Ortega y Gasset, José, 1883-1955. 

Editorial: 

Madrid : Revista de Occidente, c1961. 

Descripción Física : 177 p.
Notas: Incluye notas bibliográficas. 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540. 

GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON, 1749-1832.

Ubicado en: 
U.CHILE Derecho, U.CHILE Filosofía y Humanidades, y U.CHILE Estudios Judaicos. Ubicación: Colección Depósito Número de Pedido : 864 O77vg 1961 
U.CHILE Derecho, U.CHILE Filosofía y Humanidades, y U.CHILE Estudios Judaicos. Ubicación: Colección Mario Góngora Número de Pedido : 1674 
U.CHILE Derecho, U.CHILE Filosofía y Humanidades, y U.CHILE Estudios Judaicos. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 196 O77vg 
U.CHILE Derecho, U.CHILE Filosofía y Humanidades, y U.CHILE Estudios Judaicos. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.1 O77vi 
U.CHILE Derecho, U.CHILE Filosofía y Humanidades, y U.CHILE Estudios Judaicos. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.1 O77vg 1961 


Registro 10:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Introducción a la sabiduría / Juan Luis Vives ; traducción del latín por Lorenzo Riber ; prólogo por Manuel Fuentes Benot. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 
Edición : 2a. ed.

Editorial: 

Madrid : Aguilar, 1960. 

Descripción Física : 110 p.

Serie : 

Biblioteca de iniciación filosófica ; no. 35

Notas: Introductio ad sapientiam. 

Materia : 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 196 V857i.E 


Registro 11:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Diálogos / Juan Luis Vives ; Versión y nomenclatura por Ramon Pin de Latour, con un estudio preliminar por J. Pin y Soler. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540 

Editorial: 

Barcelona : Iberia, 1957. 

Descripción Física : 214 p.
Notas: CS40 FI38 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540--CRITICA E INTERPRETACION

Ubicado en: 
U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.1 V857 1957 
U.CHILE Instituto de la Comunicación e Imagen y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Cerrada Número de Pedido : 196.1 V857d 


Registro 12:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El concepto de naturaleza : análisis histórico y metafísico de un concepto / Raimundo Paniker. 
Autor: Panikkar, Raymond, 1918- 

Editorial: 

Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto de Filosofía Luis Vives, 1951. 

Descripción Física : 447 p.
Notas: FI38 

Materia : 

FILOSOFIA DE LA NATURALEZA--HISTORIA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 128.3 P192c 


Registro 13:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Instrucción de la mujer cristiana / Juan Luis Vives. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 
Edición : 4a. ed.

Editorial: 

Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1948. 

Descripción Física : 146 p.

Título de la serie : 

Colección Austral ; 138.

Notas: CF20 

Materia : 

EDUCACION DE LA MUJER. 

CASTIDAD.

Ubicado en: 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 376 V837i 1948 


Registro 14:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obras completas / Juan Luis Vives ; primera traslación castellana integra y directa, comentarios, notas y un ensayo biobibliográfico. Juan Luis Vives, Valenciano / por Lorenzo Riber. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Madrid : M. Aguilar, 1947-1948. 

Descripción Física : 2 v. : il.
Notas: FI38 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540. 

FILOSOFIA MODERNA.

Otros autores personales : 

Riber, Lorenzo, 1882- Juan Luis Vives.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 196 V857.E V.1 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 196 V857.E V.2 


Registro 15:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Estilos del pensar : Menéndez Pelayo - Juan Maragall - Juan Luis Vives - San Juan de la CRuz - Ricardo León / Eugenio d'Ors. 
Autor: Ors, Eugenio d', 1882-1954. 

Editorial: 

Madrid : Ediciones y Publicaciones Españolas, impresión de 1945. 

Descripción Física : 158 p.

Serie : 

Colección Temas actuales ; 3.

Notas: Menéndez y Pelayo -- Juan Maragall -- Juan Luis Vives -- San Juan de la Cruz -- Ricardo León. 

Materia : 

ENSAYOS ESPAÑOLES 

AUTORES ESPAÑOLES.

Ubicado en: 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Depósito Número de Pedido : 864 O76ep 1945 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 220279 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 864.6 O76ep 


Registro 16:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Diálogos / Juan Luis Vives. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 
Edición : 3a. ed.

Editorial: 

Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1945. 

Descripción Física : 188 p.

Serie : 

Colección Austral

Notas: FI38 

Materia : 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 196 V857e.E 1945 


Registro 17:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El pensamiento vivo de Juan Luis Vives / presentado por Joaquín Xirau. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Buenos Aires : Losada, c1944. 

Descripción Física : 245 p.

Serie : 

Biblioteca del pensamiento vivo ; 31

Notas: AR11 FI38 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540. 

FILOSOFIA MODERNA.

Otros autores personales : 

Xirau, Joaquín, 1895-1946, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Teatro y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196 V857X 1944 
U.CHILE Teatro y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196 V857d.E 
U.CHILE Teatro y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 
U.CHILE Teatro y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 
U.CHILE Teatro y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 219011 


Registro 18:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Instrucción de la mujer cristiana / Juan Luis Vives. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 
Edición : 2a. ed.

Editorial: 

Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1943. 

Descripción Física : 170 p.

Título de la serie : 

Colección Austral ; 138.

Notas: CF20 

Materia : 

EDUCACION DE LA MUJER. 

CASTIDAD.

Ubicado en: 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 376 V837i 1943 


Registro 19:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Luis Vives como apologeta contribución a la historia de la apologetica / Pablo Graf. 
Autor: Graf, Pablo. 

Editorial: 

Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1943. 

Descripción Física : 158 p.
Notas: DE37 

Materia : 

TEOLOGIA DOGMATICA

Ubicado en: 
U.CHILE Marcial Martínez. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : 230 G736lv 1943 


Registro 20:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Introducción a la sabiduría / Juan Luis Vives ; nota preliminar por Francisco Alcayde Vilar. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Madrid : Atlas, 1944. 

Descripción Física : 175p.

Serie : 

Colección Cisneros ; 55

Notas: FI38 

Materia : 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196 V857i.E 1944 


Registro 21:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El folklore en las obras de Luis Vives : [Aportación leída el día 29 de mayo de 
Autor: Gayano Lluch, Rafael. 

Editorial: 

Valencia : Imprenta Hijo de F. Vives Mora, 1941. 

Descripción Física : 41 p.

Serie : 

Biblioteca Valenciana de Divulgación Histórica ; v. 1

Notas: Tirada aparte de la revista Anales del Centro de Cultura de Valencia. Año II, núm.2, 1941. 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540--CRITICA E INTERPRETACION.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Yolando Pino Número de Pedido : P398.946 G254 1941 


Registro 22:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: La filosofía española de Luis Vives / Mariano Puigdollers Oliver. 
Autor: Puigdollers Oliver, Mariano 

Editorial: 

Barcelona : Labor, 1940. 

Descripción Física : 319 p. ; 19 cm.
Notas: DE36 
Ubicado en: 
U.CHILE Derecho. Ubicación: Colección General Número de Pedido : Fil. P979fe 1940 


Registro 23:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Elogio de la locura / Erasmo. Seguido de los Diálogos / de Juan Vives. De los coloquios / de Pedro Mexia. 
Autor: Erasmo, Desiderio, 1466?-1536. 

Editorial: 

Madrid : Librería Bergua, impresión de 1936. 

Descripción Física : 478 p.
Notas: FI38 

Materia : 

HUMANISMO.

Otros autores personales : 

Vives, Juan Luis, 1492-1540 Diálogos. 

Mexia, Pedro, ca. 1496-ca. 1552 Coloqios.

Título Alternativo : 

Dialogos. 

Coloquios.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Eugenio Pereira Salas Número de Pedido : 18.237 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 144 E65e.E 1936 


Registro 24:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Introducción a la sabiduría / Juan Luis Vives ; traducción del latín por Lorenzo Riber ; prólogo por Manuel Fuentes Benot. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Madrid : U. del Hogar, 1930. 

Descripción Física : 162, [2] p. ; 19 cm.

Serie : 

Biblioteca de iniciación filosófica ; no. 35

Notas: Bibliografía: p. 15-16. 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540. 

VIDA CRISTIANA. 

SABIDURIA. 

FILOSOFIA RENACENTISTA. 

FILOSOFOS ESPAÑOLES.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 214453 


Registro 25:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Luis Vives y la filosofía del renacimiento / Adolfo Bonilla y San Martín. 
Autor: Bonilla, Adolfo, 1875-1926. 

Editorial: 

Madrid : [s.n.], 1929. 

Descripción Física : 3 v.

Serie : 

Nueva biblioteca filosófica ; 32, 33, 34

Notas: Obra premiada por la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas. 

Materia : 

VIVES, JUAN LUIS, 1492-1540. 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Depósito Número de Pedido : 196 V857B 1929 V.1 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Depósito Número de Pedido : 196 V857B 1929 V.2 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Depósito Número de Pedido : 196 V857B 1929 V.3 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.09 V857B V.1 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.09 V857B V.2 
U.CHILE Derecho y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196.09 V857B V.3 


Registro 26:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Diálogos de Juan Luis Vives / traducidos en lengua castellana por el doctor Cristóbal Coret y Peris. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540 

Editorial: 

Madrid : [s.n.], 1928 (Madrid : Imprenta La Rafa) 

Descripción Física : iv, 266, [18] p.
Notas: FI38 FI46 SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades, U.CHILE Estudios Judaicos, y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Mario Góngora Número de Pedido : 1336 
U.CHILE Filosofía y Humanidades, U.CHILE Estudios Judaicos, y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 879.8 V857d 1928 
U.CHILE Filosofía y Humanidades, U.CHILE Estudios Judaicos, y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 879.8 V857dEc 1928 


Registro 27:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Tratado del alma / Luis Vives ; traducido del francés por José Ontanõn ; prólogo de Martín Navarro. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Madrid : Ediciones de La Lectura, impresión de 1923. 

Descripción Física : 385 p. ; 20 cm.

Serie : 

Ciencia y educación

Notas: FI38 

Materia : 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196 V857a.E 


Registro 28:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Diálogos / Juan Luis Vives. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540 

Editorial: 

Madrid : [s. n.], 1922. 

Descripción Física : 232 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 222070 


Registro 29:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Tratado del Alma / Vives ; traducción por José Ontañón ; prólogo de Martin Navarro ; introducción por Foster Watson. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

[Madrid] : Ediciones de La Lectura, 1916. 

Descripción Física : 326 p.
Notas: SC01 

Otros autores personales : 

Ontañón, José, tr.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 150 V857tdEo 1916 


Registro 30:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Diálogos filosóficos / Juan Luis Vives ; traducción de Cristobal Coret y Peris. 
Autor: Vives, Juan Luis, 1492-1540. 

Editorial: 

Buenos Aires : Editorial Tor, [19--] 

Descripción Física : 123 p.

Serie : 

Nueva biblioteca filosófica Tor

Notas: FI38 

Materia : 

FILOSOFIA MODERNA.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 196 V857e.E 


Registro 31:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obras escogidas de filósofos, / con un discurso preliminar del excelentísimo e ilustrísimo señor don Adolfo de Castro. 

Editorial: 

Madrid : M. Rivadeneyra, Editor, 1873. 

Descripción Física : cl, 611 p.

Serie : 

Biblioteca de autores españoles desde la formación del lenguaje hasta nuestros días ; 65

Notas: Los siete libros de Séneca / Lucio Anneo Séneca -- El libro de oro, o sea, aforismos morales / Lucio Anneo Séneca -- Introductorio del arte magna, y general para todas las ciencias / Raimundo Lulio -- Arbol de los ejemplos de la ciencia / Raimundo Lulio -- Filosofía moral / Raimundo Lulio -- Cuestiones de filosofía moral / Alonso Tostado -- El villano del Danubio / Fray Antonio de Guevara -- Marco Aurelio y Faustina / Fray Antonio de Guevara -- Filosofía moral de príncipes / Fray Antonio de Guevara -- Contra las guerras de conquista / Fray Antonio de Guevara -- Contra la disolución en la vejez / Fray Antonio de Guevara -- Sobre la muerte / Fray Antonio de Guevara -- Controversia con el doctor Sepúlveda acerca de los indios / Fray Bartolomé de las Casas -- Tratado sobre la esclavitud de los indios / Fray Bartolomé de las Casas -- 

Materia : 

FILOSOFIA ESPAÑOLA 

FILOSOFOS

Otros autores personales : 

Castro, Adolfo de, 1823-1898, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 196 O13 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 860.82 B.A.E. 65

Búsqueda: MILA

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Detalle de techos de Casa Milá [diapositiva] : obra de Antoni Gaudí / Facultad de Artes, U. de Chile. 
Autor: Gaudí, Antoni, 1852-1926 

Editorial: 

Santiago : Universidad de Chile, Facultad de Artes, 2003. 

Descripción Física : 1 diapositiva : il. col.
Notas: AR08 

Materia : 

ARQUITECTURA--ESPAÑA--DIAPOSITIVAS.

Otros autores corporativos : 

Universidad de Chile. Facultad de Artes.

Ubicado en: 
U.CHILE Artes Plásticas. Ubicación: Colección Diapositivas Número de Pedido : DIAP ARQ-G267/8 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Gaudí : arte y diseño / textos Joan Bassegoda ... [et al] 
ISBN: 8489860394 

Editorial: 

Barcelona : Fundació Caixa Catalunya, 2002. 

Descripción Física : 223 p. : il. col.
Notas: Exposición organizada con ocasión del año Internacional Gaudí 

Materia : 

GAUDí, ANTONI, 1852-1926. 

ARQUITECTURA MODERNA--SIGLOS 19-20--ESPAÑA 

DECORACION Y ORNAMENTACION--ESPAÑA--BARCELONA 

DECORACION Y ORNAMENTACION ARQUITECTONICAS--ESPAÑA--BARCELONA 

ARTE CLASICO 

ARQUITECTOS--ESPAÑA--SIGLO 19 

LIBRARQ

Otros autores personales : 

Bassegoda Nonell, Juan, 1930- 

Giralt-Miracle, Daniel. Gaudí. Objetos para la arquitectura. 

Guéné-Loyer, Hélène. El papel del ornamento tanto en la arquitectura como en su decoración, de la época clásica a los inicios del modernismo. 

Sala, Teresa M. Interior(es) de Gaudí 

Freixa, Mireia, 1948- Dando la forma apropiada al uso y a los materialeas. El sentido del ornamento en la obra de Gaudí. 

Bassegoda, Joan. Artesanos y hombres de oficio relacionados con Gaudí.

Ubicado en: 
U.CHILE Arquitectura y Urbanismo. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 927.2 G267g 2002 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Andrés Bello y Manuel Mila y Fontanals / Pedro Grases. 
Autor: Grases, Pedro, 1909- 
ISBN: 9802140112 

Editorial: 

Caracas : La Casa de Bello, 1986. 

Descripción Física : 64 p. : il.

Serie : 

Colección anauco. Textos y estudios bellistas

Notas: Incluye notas bibliográficas. 

Materia : 

Bello, Andrés, 1781-1865--Crítica e Interpretación. 

Mila Y Fontanals, Manuel, 1818-1884--Crítica e Interpretación.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : Ven 860 G767a 1986 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obras de Manuel Milá y Fontanals / dirigidas por Martín de Riquer. 
Autor: Milá y Fontanals, Manuel, 1818-1884. 

Editorial: 

Barcelona : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Patronato Menéndez Pelayo, Instituto Miguel de Cervantes, Sección de Literaturas Románicas, 1959- 

Descripción Física : v.
Notas: Incluye índice. 

Materia : 

LITERATURA ESPAÑOLA--MISCELANEA. 

LITERATURA ESPAÑOLA--HISTORIA Y CRITICA. 

POESIA EPICA ESPAÑOLA--HISTORIA Y CRITICA.

Otros autores personales : 

Riquer, Martin de, 1914- , ed.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 868.53 M637o V.1 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El Doctor D. Manuel Milá y Fontanals. Semblanza literaria / M. Menéndez y Pelayo. 
Autor: Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 

Editorial: 

Barcelona : Gustavo Gili, 1908. 

Descripción Física : 80 p.
Notas: FI38 
Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 218377 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Obras completas / del doctor D. Manuel Milá y Fontanals ; coleccionadas por el Dr. D. Marcelino Menéndez y Pelayo. 
Autor: Milá y Fontanals, Manuel, 1818-1884. 

Editorial: 

Barcelona : Librería de Alvaro Verdaguer, 1888- 

Descripción Física : v.
Notas: v.1. Tratados doctrinales de literatura -- v.2. De los trovadores en España : estudio de poesía y lengua provenzal 

Materia : 

LITERATURA ESPAÑOLA--MISCELANEA. 

ESTETICA LITERARIA. 

POETICA. 

TROVADORES--ESPAÑA. 

LITERATURA PROVENZAL.

Otros autores personales : 

Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 220872 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 868.53 M637oc V.1 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 868.53 M637oc V.2 
U.CHILE Filosofía y Humanidades y U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Yolando Pino Número de Pedido : P868 M637o 1890 T. 3

Búsqueda: BEUTER

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Segunda parte de la Crónica General de España y especialmente de Aragón, Cathaluña y Valencia / Pere Antoni Beuter. 
Autor: Beuter, Pere Antoni, 1490-1554. 

Editorial: 

Valencia : En casa de Iona de Mey Flando, 1551. 

Descripción Física : [316] p.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Neruda Número de Pedido : N 946.2 B569sp 1551

Búsqueda: TIMONEDA

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Segunda parte de la Crónica General de España y especialmente de Aragón, Cathaluña y Valencia / Pere Antoni Beuter. 
Autor: Beuter, Pere Antoni, 1490-1554. 

Editorial: 

Valencia : En casa de Iona de Mey Flando, 1551. 

Descripción Física : [316] p.
Notas: SC01 
Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Neruda Número de Pedido : N 946.2 B569sp 1551 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Motif-index of the cuentos of Juan Timoneda / by J. Wesley Childers. 
Autor: Childers, J. Wesley 1906- 

Editorial: 

Bloomington : Indiana Univ, (1948). 

Descripción Física : (74) p.
Notas: Bibliography: p. [xi] 

Materia : 

Timoneda, Juan de, d. 1583 

LITERATURA FOLKLORICA--TEMAS, MOTIVOS

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección Yolando Pino Número de Pedido : P863.39 C536m 1948 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El patrañuelo ; El sobremesa y alivio de caminantes / Juan de Timoneda ; [nota preliminar de Ramón Gómez de la Serna ; estudio crítico y notas de Manuel García Miranda]. 
Autor: Timoneda, Juan de, ca. 1519-1583. 

Editorial: 

Buenos Aires : Emecé, 1946. 

Descripción Física : 305 p. ; 28 cm.

Serie : 

Biblioteca emecé de obras universales. Sección VII, Clásicos castellanos

Notas: Incluye notas bibliográficas. 

Materia : 

CUENTOS ESPAÑOLES.

Otros autores personales : 

Gómez de la Serna, Ramón, 1888-1963, prol. 

Garciá MIranda, Manuel, 1895-

Título Alternativo : 

El sobremesa y alivio de caminantes.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 863.39 T585p 1946 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Orígenes del teatro español : con una reseña histórica sobre el teatro español en el siglo XVIII y principios del XIX / Leandro Fernández de Moratín. 
Autor: Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 

Editorial: 

Buenos Aires : Kier, 1946. 

Descripción Física : 415 p.
Notas: Incluye vocabulario d voces antiguas. 

Materia : 

TEATRO--ESPAÑA--HISTORIA. 

DRAMAS ESPAÑOLES.

Ubicado en: 
U.CHILE Música y Danza, U.CHILE Teatro, y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 792 F363 
U.CHILE Música y Danza, U.CHILE Teatro, y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 862.08 F363 1946 
U.CHILE Música y Danza, U.CHILE Teatro, y U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 862.09082 M831 1946 (P) 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El patrañuelo / Juan Timoneda ; edición, prólogo y notas de Federico Ruiz Morcuende. 
Autor: Timoneda, Juan de, ca. 1519-1583. 

Editorial: 

Madrid : Ediciones de La Lectura, 1930. 

Descripción Física : 242 p.

Serie : 

Clásicos castellanos ; 101

Notas: FI38 

Materia : 

CUENTOS ESPAÑOLES.

Otros autores personales : 

Ruiz Morcuende, Federico, 1890-, ed.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 863.39 T585p 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El patrañuelo / Juan Timoneda. 
Autor: Timoneda, Juan de, ca. 1519-1583. 

Editorial: 

Madrid : Editorial Exporion, 1941. 

Descripción Física : 198 p.

Título de la serie : 

Clásicos castellanos ; 101

Notas: FI38 

Materia : 

CUENTOS ESPAÑOLES.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección Ricardo Latcham Número de Pedido : 217756 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Antología del entremes : Desde Lope de Rueda hasta Antonio de Zamora : Siglos XVI y XVII / selección, estudio y notas de Felicidad Buendía. 

Editorial: 

Madrid : Aguilar, 1965. 

Descripción Física : 1045 p. : il., retrs.
Notas: Bibliografía: p.84-86. 

Materia : 

ENTREMES (LITERATURA).

Otros autores personales : 

Buendía, Felicidad, ed.

Ubicado en: 
U.CHILE Teatro. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 862.08 A634a 1965 
U.CHILE Teatro. Ubicación: Colección Depósito Número de Pedido : DEP 862.08 A634a 1965 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El patrañuelo / Juan Timoneda ; edición, prólogo y notas de Federico Ruíz Morcuende. 
Autor: Timoneda, Juan de, ca. 1519-1583. 

Editorial: 

Madrid : Espasa Calpe, 1949. 

Descripción Física : 223 p. ; 20 cm.

Título de la serie : 

Clásicos castellanos ; 101

Notas: Incluye notas bibliográficas. 

Materia : 

CUENTOS ESPAÑOLES.

Otros autores personales : 

Ruiz Morcuende, Federico, 1890- ed.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 863.39 T585p 1949 


Registro 9:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Autos sacramentales : desde su origen hasta fines del siglo XVII / colección escogida, dispuesta y ordenada por Don Eduardo González Pedroso. 

Editorial: 

Madrid : M. Rivadeneyra, 1884. 

Descripción Física : lxi, 580, [5] p.

Serie : 

Biblioteca de autores españoles desde la formación del lenguaje hasta nuestros días ; 58

Notas: Auto de San'Martinho / Gil Vicente -- Farsa del sacramento de Peralforja -- Aucto del magná -- Farsa del sacramento de Moselina -- Auto del sacrificio de Abraham -- Aucto de las donas que envió Adan á Nuestra Señora -- Aucto del Epador Iuueniano -- Aucto de la paciencia de Job -- Farsa sacramental de la Fuente de La Gracia -- Farsa llamada danza de la muerte / Juan de Pedraza -- Farsa del sacramento del Entendimiento niño -- Farsa del sacramento de los cuatro evangelistas -- Aucto de los desposorios de Josef -- Farsa del sacramento de las cortes de la iglesia -- Farsa del Sacramento, llamada la Esposa de los Cantares -- Farsa sacramental de las bodas de España -- Aucto de la oveja perdida / Joan Timoneda -- Aucto de la Fee / Joan Timoneda -- Aucto de la Fuente de los siete Sacramentos / Joan Timoneda -- Farsa del Sacramento de la Fuente de San Juan -- Obras llamada los Desposorios de Cristo / Joan Timoneda 

Materia : 

AUTOS SACRAMENTALES Y MISTERIOS DRAMATICOS ESPAÑOLES.

Otros autores personales : 

González Pedroso, Eduardo, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Archivo Central A. Bello. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 860.82 B.A.E. 58 


Registro 10:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Autos sacramentales : desde su origen hasta fines del siglo XVII / colección escogida, dispuesta y ordenada por Don Eduardo González Pedroso. 

Editorial: 

Madrid : M. Rivadeneyra -Impresor-Editor, 1865. 

Descripción Física : lxi, 580 p.

Serie : 

Biblioteca de autores españoles desde la formación del lenguaje hasta nuestros días

Notas: Auto de San'Martinho / Gil Vicente -- Farsa del sacramento de Peralforja -- Aucto del magná -- Farsa del sacramento de Moselina -- Auto del sacrificio de Abraham -- Aucto de las donas que envió Adan á Nuestra Señora -- Aucto del Epador Iuueniano -- Aucto de la paciencia de Job -- Farsa sacramental de la Fuente de La Gracia -- Farsa llamada danza de la muerte / Juan de Pedraza -- Farsa del sacramento del Entendimiento niño -- Farsa del sacramento de los cuatro evangelistas -- Aucto de los desposorios de Josef -- Farsa del sacramento de las cortes de la iglesia -- Farsa del Sacramento, llamada la Esposa de los Cantares -- Farsa sacramental de las bodas de España -- Aucto de la oveja perdida / Joan Timoneda -- Aucto de la Fee / Joan Timoneda -- Aucto de la Fuente de los siete Sacramentos / Joan Timoneda -- Farsa del Sacramento de la Fuente de San Juan -- Obras llamada los Desposorios de Cristo / Joan Timoneda 

Materia : 

AUTOS SACRAMENTALES Y MISTERIOS DRAMATICOS ESPAÑOLES.

Otros autores personales : 

González Pedroso, Eduardo, comp.

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 862.308 A939s 


Registro 11:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El patrañuelo : primera parte de las patrañas de Juan de timoneda en las cuales se tratan admirables cuentos, graciosas marañas, y delicadas invenciones para saber contar el sabio y discreto relator / Juan de Timoneda. 
Autor: Timoneda, Juan de, ca. 1519-1583. 

Editorial: 

Madrid : Compañía Iberoamericana de Publicaciones, [19--] 

Descripción Física : 227 p.

Título de la serie : 

Las cien mejores obras de la literatura española ; v 51.

Notas: OD60 

Materia : 

CUENTOS ESPAÑOLES.

Ubicado en: 
U.CHILE Odontología Clínica. Ubicación: Colección Literatura Número de Pedido : LITE T585p 19-- 


Registro 12:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: El patrañuelo : primera parte de Las patrañas de Juan de Timoneda / Juan de Timoneda. 
Autor: Timoneda, Juan de, ca. 1519-1583. 

Editorial: 

Madrid : Editorial Ibero-Africano-Americana, [19--] 

Descripción Física : 227 p.

Serie : 

Bibliotecas populares Cervantes. Las cien mejores obras de la literatura española ; 51

Notas: CF20 

Materia : 

CUENTOS ESPAÑOLES.

Ubicado en: 
U.CHILE Ingeniería Bca. Central. Ubicación: Colecciones Especiales Número de Pedido : 863 T486 19—
Búsqueda: PUJOL

Registro 1:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: P. Antonio Eximeno : glosario de la gran remoción de ideas que para mejoramiento de la técnica y estética del arte músico ejerció el insigne jesuita valenciano / por Felipe Pedrell. 
Autor: Pedrell, Felipe, 1841-1919. 

Editorial: 

Madrid : Unión Musical Española, 1920. 

Descripción Física : 204 p. ; 20 cm.

Serie : 

Biblioteca villar. Música

Notas: Incluye bibliografías. 

Materia : 

EXIMENO Y PUJADES, ANTONIO, 1729-1808.

Ubicado en: 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección General Número de Pedido : 780.92 E96P 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Reserva Número de Pedido : 780.92 E96P37 


Registro 2:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Parque de la trinxera = la trinxera park 
Notas: SISIB 

Materia : 

ESPACIOS PUBLICOS 

PARQUES 

ARENAS, MANUEL 

BASIANA, XAVIER 

GIL, PERE

En : Quaderns , no. 207-209 1996, p.236-237 0211-9595
Ubicado en: 
. Número de Pedido : AQ06010259947 


Registro 3:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Los nuevos museos Pujol i Bausis y Can Tinturé / Emil Sempere. 
Autor: Sempere, Emili. 
Notas: AR08 

Materia : 

MUSEOS--ESPAÑA. 

CERAMICA--ESPANA.

En : Revista Internacional Cerámica. No. 85 (2003), P. 75-77
Ubicado en: 
. Número de Pedido : Rev.Cerámica No. 85 (2003), P. 75 


Registro 4:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Bcn.joven / Oriol Llado, Jordi Pujol. 
Autor: Lladó, Oriol. 
ISBN: 8473068122 

Editorial: 

Barcelona : Pórtic, 2002. 

Descripción Física : 190 p.
Notas: FI38 

Otros autores personales : 

Pujol, J.(Jordi), 1933-

Ubicado en: 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Abierta Número de Pedido : 910.202 L791b 2002 
U.CHILE Filosofía y Humanidades. Ubicación: Colección General Estantería Cerrada Número de Pedido : 


Registro 5:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: De Antequera sale el moro [música] : (romance viejo) / transcripción de la cifra para guitarra o vihuela y canto de Emilio Pujol ; Morales-Fuenllana. 
Autor: Pujol, Emilio, 1886- 

Editorial: 

Buenos Aires : Ricordi, c1958. 

Descripción Física : 1 partitura (7 p.)
Notas: AR07 

Materia : 

CANTO CON GUITARRA. 

MUSICA PARA GUITARRA--PARTITURAS. 

MUSICA PARA VIHUELA.

Otros autores personales : 

Fuenllana, Miguel de, 16th cent.

Ubicado en: 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : CanG-P 8 


Registro 6:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Escuela Razonada de la guitarra [música] / Emilio Pujol. 
Autor: Pujol, Emilio, 1886- 

Editorial: 

Buenos Aires : Ricordi, 1952. 

Descripción Física : 1 partitura (3 v.).
Notas: AR07 
Ubicado en: 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : GT-P 34 V.2 


Registro 7:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Escuela razonada de la guitarra [música} / Emilio Pujol. 
Autor: Pujol, Emilio, 1886- 

Editorial: 

Buenos Aires : Ricordi, c1954. 

Descripción Física : 1 partitura (3 v.)
Notas: AR07 
Ubicado en: 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : GT-P 34 V.1 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : GT-P 34 V.2 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : GT-P 34 V.3 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : GT-P 34 V.4 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : 


Registro 8:
Encontrado en: Catálogo Bello 
Titulo: Tres cançons originals [música] : amb acompanyament de piano / Francesch Pujol. 
Autor: Pujol, Francesc, 1878-1945. 

Editorial: 

Madrid : Unión Musical Española, 1919. 

Descripción Física : 1 partitura (8 p.)
Notas: aNo't sápiga greu / poesía de F. Matheu. Ets meva! / poesía de A. Guimerrá. Jugant / poesía de J. Maragall 

Materia : 

VOCES Y PIANO--PARTITURAS. 

CANCIONES CATALANAS.

Ubicado en: 
U.CHILE Música y Danza. Ubicación: Colección Partituras Número de Pedido : CanP-P 976
